
 

Поштовани суграђани,  

 

Задовољство ми је да Вам се обратим као директор Дома здравља “ Свети Никола” у 

Милићима.  

 

Заједно са развојем Милића , развијало се и здравство на подручју наше општине. 

Нећу се враћати у године када је Компанија " Боксит" градила објекат у којем се 

данас налази Дом здравља или касније када је основана и успјешно функционисала 

" РАТНА БОЛНИЦА" , а све трошкове одржавања и плата запослених сносила 

Компанија " Боксит". За свој  рад Болница је од тадашње власти одликована И 

највећим признањем  орденом Светог Саве од стране српског патријарха Павла. 

Општина Милићи може да послужи као примјер, како је због непостојања подршке 

локалне власти али И одређених група, болница сведена на веома низак ниво. 

 

 

Значајну подршку Дому здравља у правцу јачања здравствене заштите и довођења 

специјалиста Компанија " Боксит" је пружала и током 2011. и 2012. године.  

 

Ја ћу Вам рећи да смо претходне двије године од када сам директор Дома здравља 

на иницијативу Компаније " Боксит" и госп. Рајка Дукића разговарали о оснивању 

модерне специјалистичке болнице. Рађени су пројекти и планови , а све са идејом да 

се неискориштени дио Дома здравља који је данас празан и заузима око 2000 

метара квадратног простора искористи и претвори у установу у којој би радили 

најбољи стручњаци из области медицине. Поред договора са Министартсвом 

здравља, преговарало се И са врхунским произвођачима у Кини, око набављања 

најсевременије опреме.  Због разних притисака И јавних иступања појединаца, који 

су вријеђали углед И намјере господина Дукића, одустало се од овог пројекта. 

Пропала је прилика не само грађанима Милића, него И Регији Бирач да остане без 

установе која би пружала најбољу здравтсвену заштиту. Мислим да многи још увијек 

не схватају и не разумију значај овог пројекта , колико би таква болница доприњела 

развоју здравства и бољем лијечењу на цијелој Регији. 

 

Дом здравља и данас има проблеме у функционисању, прије свега финансијске и уз 

све напоре које радимо и тешке одлуке које доносимо Дом здравља не би могао да 

се носи са свим проблемима . Уз подршку Општине МИлићи и Компаније " Боксит" 

ми те проблеме рјешавамо.  

 

Општина МИлићи је буђжетом за 2016. годину повећала средства за Дом здравља и 

сигурни смо да ће се тај тренд и наставити у наредниим годинама.  

 

Подсјетићу Вас да је у прошлој години Компанија " Боксит" помогла у набавци 

опреме .Ових дана смо разговарали и добили потврду да ће Боксит и у овој години 

финансирати набавку савремених апарата за лабораторију и гинекологију, а све како 

би се свим грађанима пружила квалитетнија здравствена заштита. Свакако треба да 

знате Компанија " Боксит" нема никакву обавезу да помаже рад Дома здравља и 



мало која Компанија у РС то и ради. Сасвим је довољно што редовно измирује 

обавезе за порезе и доприносе и на тај начин пуни Фонд здравственог осигурања. 

Али како би се ослонили само на Фонд и Министарство здравља , а без подршке 

Компаније " Боксит" и Општине Милићи, ми би данас били амбуланта. Само уз 

сарадњу са локалном заједницом и подршку Компаније " Боксит" могу Вам обећати 

да ће Дом здравља у наредним годинама сигурно пружати квалитетније услуге.  

 

 

 

Кроз све ове године Компанија " Боксит" је уложила више од 5 милиона марака у 

здравство, што довољно говори о опредјељености да се и кроз улагања у 

здравствену заштиту грађана подигне квалитет живота у Милићима. И због тога је 

потребно да кажемо НЕ гласинама и манипулацијама од стране трећих лица и да се 

не нарушава оно што добро функционише, што се годинама ствара за нас и будуће 

генерације општине Милићи.   

 

Хвала Вам! 

 

                                                           Директор Дома здравља " Свети Никола"  Милићи 

                                                                                                     Далибор Бачић 

 

 

 


